

Машков Владимир
(кинорежиссер)

3.03.04.

От любви не зарекайся

Владимир Машков угодил в «Любовные истории»

На днях в одном из столичных клубов прошла презентация нового альбома малоизвестной пока группы с претенциозным названием «Любовные истории». Впрочем, внимание прессы к этому мероприятию было приковано отнюдь не по причине ярких вокальных данных солисток и вовсе не из-за личности продюсера группы Валерия Белоцерковского (знаменитого тем, что сделал звезду из Алсу): всех шокировало появление в зале звезды российского кино Владимира Машкова. Актер известен тем, что ведет замкнутый образ жизни и на дух не переносит тусовок. Говорят, он отказывается даже от вечеринок, устраиваемых Пугачевой с Киркоровым.

Обнаружив Машкова в клубе, журналисты и любопытные буквально оккупировали его. Изумленный столь повышенным вниманием публики, Владимир застенчиво улыбался и просил оставить его в покое до тех пор, пока он не откашлат, так как «очень давно не ел». Зато спутница актера Екатерина оказалась общительней своего кавалера. Она поведала, что приехала в Москву из далекой Сибири, где работала телеведущей, и теперь намерена продолжить карьеру в Останкино. На вопрос, правдивы ли слухи о скором венчании ее и знаменитого актера, Катя потупила глазки: «Во всяком случае, мы этого очень хотим!» Продюсер Валерий Белоцерковский то и дело пытался вытащить на сцену звезду, но Машков был непоколебим: «Не могу оставить Катю одну ни на миг – украдут».



Рамазан РАМАЗАНОВ

Русский карьер 2004 3 марта С.8.